

2020 年 6 月 4 日 本周鼓励

向大家问安!

随着阻断措施的松绑,我们逐渐恢复了许多活动,如工作、学习,娱乐和日常生活,但我们也开始意识到生活将不同以往。我们无法回复到 Covid-19 发生前的那种状态。现在,我们这些经历了这场全球大流感疫情的人,年龄都增长了,或许也更聪明了,体重增加了,经验也应该多了一些。

到目前为止所发生的这一切,即便我们再深入的探讨也无法令时光倒流。我们当中有些人可能受到这疫情的直接影响,也有些可能只受到间接的影响,有些人失业了,财务陷入困境。婚姻和家庭生活也可能感受到某种压力,因为生活空间受拘束、没有机会到"其它地方"去透透气。我们也会以不寻常的方式来经历某些重大事件。

在这个阻断期间,我失去了一个患上癌症的表亲。当她突然去世时,我既无法向她的亲人表示慰问和安慰,也无法以正常的方式来表示心中的哀伤。我敢肯定,我们当中也有许多人在这疫情当中也渡过了他们人生中的某些重要事件。而我们已无法用我们熟悉的方式来庆祝,记念或表示悲伤。是的,现在的生活方式再也不同以往了。

在这不寻常的时刻,我们会被某种形式所迫而"修剪"我们的生活,删除一些所谓非必要的,回到了最基本的生活。我们不仅要注意健康的预防措施,更要懂得如何调整生活。

在这段时间,我希望我们会记住如何使用神给我们的智慧。当我们认识到这是堕落世界的状态以及这是邪恶的日子时,我们必将更要小心谨慎地生活。这已经比以往任何时候都更加明显了,我们必须用耶稣救赎的大爱,好好的善用时间和机会。

现在该是我们重新思考对我们来说什么才是最重要的?与神同行、我们的家人、我们的人际关系、我们的工作、职业和感召、我们的事工?然后寻求上帝的智慧,让我们领悟哪些是重要的。询求什么需要保留,删除或修改。我们对教会,也应该有同样的思考。时间不等人,我们应善用每个机会,继续从事传福音工作。

自第二次世界大战以来,新加坡教会从未停止过实体崇拜活动。虽然目前 所有的教会活动都被暂令停止。但实际上传福音的事工并不会因为我们不 能面对面的见面而停滞不前。这已不再是将某人带来教会参加崇拜,而应 该是如何将耶稣基督的福音传给某人。关怀小组,门徒训练和团契不能因 为我们不能聚集在一起而停止。要记得,早期教会所面对的问题比我们今 天所遇到的大多了。在那充满极端迫害和麻烦的时代,教会都能蓬勃发展。

所以我们不能因为目前所面对的一些小局限而放弃聚会。相反的,我们应该更加积极地崇拜,更认真的祈祷,比以往更多的灵修。之前我们在忙碌和繁琐的生活中都能花一些时间在祂的脚前,更何况目前这种繁忙的生活都消失了,那我们不是有更多时间亲近神吗?

Covid-19 还揭露了之前已经存在的许多鲜为人知的问题。露宿者,外来劳工人和许多其他被社会遗忘的人的需求。还有,每个会员都必须参加关怀小组或门徒班,这也是重要的。另外,我们教会的执行与事工 也应该采取更有包容性,灵活性和创新性的方式,而不应被我们固有的"办教会"的某种方式所困扰。

这是摆在我们眼前的重大的重设。将我们的生活、学习、工作、职业、事工、态度、思维方式,人际关系和生活方式重新设置为应有的方式,神的方式。

因此,

"你们要谨慎行事、不要像愚昧人、当像智慧人。要爱惜光阴、因为现今的世代邪恶。"(以弗所书5:15-16)

愿上帝的祝福, 主的智慧与圣灵的能力与你同在。

祝福 家发